

25. октября (часть I)

Содержатели каюта в Аринах держат в качестве сотрудников стаи голубей, которые склевывают крошки с горячек (из записок наблюдавшего писемщика)

x x x

То же завтра в Аринах или сюда в автобус и наехали в Коримар. За окном проплавили чудеснейшие виды, но помните, к сожалению, их не видели, т.к. не вывались можно и сюда теперь.

x x x

Давным-давно в горах жил художник-Вершитель, который никогда не видел море. И вот однажды в горное поселение забрёл птичка, который рассказал любопытному художнику о море на горизонте. Впечатлительный художник сразу же нарисовал изумрудную полосу посреди гор, и, т.к. он был Вершителем, та коме что же сразу появилась и отделила теплономес от остального материка.

(Не очень древняя легенда из записок наблюдавшего писемщика.)

Мы подъехали к Коринфскому каналу.

Вода в нём лазурно-голубая, как в мультиках, я и не думала, что такая бывает. Тогда мы подъехали в Коринфский музей. Там на меня большое впечатление произвёл зал с применением к античному Искусству. Этот зал был покрыт античным мозаикой проезов.

Дальше мы покорили Акрокоринт. с определяющей точки можно увидеть сразу 2 замка: Коринфский и Сарандакий. Я их увидела. А ещё я увидела огурцы, растущие прямо на камнях и, предположительно, античную, которая венчает гор. А потом мы отправились в Триполи.

В городе Триполи живёт семья Венчиковых, которая держит кафе. Ориентацией у них работает обычные люди, но эту семью можно сказать может удивить только великолепный



*

25. октября (часть II)

размер портфель (из записок забытого мною
путешественника)

x x x

В Триполи мы подбирали в каффе, где давят
очень большие помидоры. Потом я даже попытал
на ногах сбрить себя по кусочкам потому,
что там еще предстояла поездка в Спарту
и Илису. К тому же била очередь моего
доклада. А еще другим любил гадалка-ориенти-
рантка научила нас правильно говорить
евхаристию.

Когда мы приехали в спарту, у нас смешались.
Подошли к воротам, а они закрыты. Самие шустрые
переплыли на другую сторону, но вскоре были
отловлены, ведь ног покровом ноги переплыть
через музейный забор не закомано. Но мы все-таки
могли позеленеть и оказались в древней спарте.
Самые злые, пока мы лежали на древнем театре.
Это было очень красиво. А вот акрополь мы
не можем назвать, что он не сохранился.

* * *

Мало кто знает, но за несколько минут до
смерти, к Филиппу Македонскому явился
Джин и обещал исполнить три его желания.
О первых двух его желаниях история умолчала,

**

25. октября (год III)

**

но в третьих он попросил разрушить Египет.

Однако, по сколько Джин был еще юн и
несмел, ему удалось разрушить только
акрополь. (не очень древний конечно, из замков
таджикских пустынных.)

* * *

Мы застались в хостел в Мицре, приготовили
ужин, вошли и начали гулять по огромному городу.

Ночная Мицра - это сквозное место. Многие
знают, что многие города ~~всю~~ сильно отличаются
от них не потому. Мицра не преображается
постоянно. Из субботы начинает светить только Бога,
но она обесцвечивает банихи с часами, а потом
бегут в никуда. Часто-часто. И сама видна.

Дополнение в членного стихотворной форме

Лягководу мёд,

Не касаюсь земли,

Вони роятами,

Но снегом ми.

Пробирают оки

Сквозь колючки и дики.

Мангустов отряд

Был менеджер.

Считал мало их нечестиво,

Кончалась Бога.

Но до верха доехал

Они. как всегда.

На привал чисто присели,

Но кро-то зовёт

Ренетировала сунеку

И снова в ноги.

Проделали быстро,

И снова туда,

Те же сигналы

Туристы мозги.

Сним в автобусе.

Смога окровавль,

Музей, смога горы

И плаёт между ней.

Солнце сено. Мог

Не гуашь саванн.

Ми сним тои ходу.

Наконец-то в отель.

P.S. Все трудности отрада министров, как и
полагается в произведениях этого жанра, называ-
ются к-то я не помню, конечно же несколько
приувеличены для красоты и понимания в ритме.

"Ещё одно последнее сказание
И летом не окончено моя..."

03.11.2018

Дни меня этот день начали сразу с трёх

будильников и бездомно раннего подъёма.

Ми дособрани остатки Венеци, покинуты номера и

уже в 5:40 мы по направлению к автобусной

стоповке. Занесли в автобус чемоданы и ...

<<Локумо>> ... регистрация и сели в салон и ...

Через примерно пол часа мы взлетели. Генеря,

Через примерно полгода мы взлетели. Теперь, наверное, придется описывать виды в аэроиноматре потому, что для меня в это время больше ничего не происходило. Так вот. Сначала счастливый, сидящий у окна, потом видеть деревни. Тогда и пригороды. Тогда горы магнитковой тревоги. Тогда пролет море. Тогда море и пустыстые облака, которые были похожи на барабанка и хлопок одновременно. Тогда ... «Лакуна»... и привесы еды ... «Лакуна»... и вот наконец стали видны сквозь облака пригороды Москвы и красивые осенние ~~ночные~~ ночи и раны. Так же кроме белоснежных облаков пахались так знакомые нам серые "питерские" тучки, но которых яично я успеваю соскучиться. Наконец сажают сел и мы оказались в Москве. Ну, т.е. не совсем в Москве, а в аэропорту. До самого же города мы добирались электричке ~~и~~ через несколько минут. Тогда мы еще раз (первый был 23.10) проехались по московским метро и приехали по Ленинградский вокзал. Там у нас было

некоторые минуты свободного времени. ~ в 16:45
мы сели в поезд, где сижу и едем. Вот.

В заключение мне бы хотелось сказать всем
участникам и организаторам поездки огромное
СПАСИБО! Благодаря вам, тогда всем она
и была такая теплая, круглая и душевная.